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MATEMATICAS Il
TEMA 2: SISTEMAS DE ECUACIONES LINEALES
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—-AX+ y+z=1
Dado el sistema de ecuaciones lineales: X+Ay+2=2
AX+ y+z=1

a) Clasifica el sistema segun los valores del parametro .

b) Resuelve el sistema para A =0.
MATEMATICAS I1. 2011. JUNIO. EJERCICIO 3. OPCION A.

RESOLUCION

a ) Calculamos el determinante de la matriz de los coeficientes y lo igualamos a cero

>

NE

B >

1
1 1|=-2A*+22=0=>1=0; A =1
A 1
Calculamos los rangos de la matriz de los coeficientes y de la matriz ampliada del sistema y hacemos
la discusion:

R(A) R(M)
A=0 2 2 S. Compatible Indeterminado
r=1 2 3 S. Incompatible
A=0y 1 3 3 S. Compatible Determinado

b) A =0= Sistema compatible indeterminado.

X=2-1
y+z=1
=>y=1-z
X+z2=2
1=1
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1 1 0 X
Considera las matrices A= 2 t+1 t-1|y X=|y
-2t-1 0 t+3 z

a) Calcula el rango de A segun los diferentes valores de t.
b) Razona para que valores de t el sistema homogeneo A- X = O tiene mas de una solucion.
MATEMATICAS Il. 2011. RESERVA 2. EJERCICIO 3. OPCION B.

RESOLUCION

a) Calculamos el determinante de A.

1 1 0
A= 2 t+1 t-1=—t*+3t-2=0=>t=1;t=2
-2t-1 0 t+3

R(A)
t=1 2
t=2 2
tz1ly?2 3

b) El sistema homogéneo tiene mas de una solucién cuando el rango de A sea 2, es decir, para t =1
y t=2.
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2X—-2y+4z= 4
Considera el sistema de ecuaciones: 2x + z= a
-3x-3y+3z=-3

a) Discutelo segun los valores del parametro a.

b) Resuélvelo cuando sea posible.
MATEMATICAS Il. 2011. RESERVA 4. EJERCICIO 3. OPCION A.

RESOLUCION

a) Calculamos el determinante de la matriz de los coeficientes.

2 _2 4
|Al=] 2 0 1|=6-24+12+6=0
3 -3 3

Luego el rango de A es 2.

Calculamos el determinante de la matriz ampliada del sistema.

2 -2 4
IM|=| 2 0 a|l=6a-24-12+6a=0=a=3
-3 -3 -3

Calculamos los rangos de la matriz de los coeficientes y de la matriz ampliada del sistema y hacemos
la discusion:

R(A) | R(M)
a=3 2 2 S. Compatible Indeterminado
a=3 2 3 S. Incompatible

b) a=3= Sistema compatible indeterminado.

2Xx—-2y+4z=4 2x-2y=4-4z -1+3z
= =
2X +2=3 2X =3-12
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